



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

\_\_\_18.08.2021\_\_\_

№ \_\_\_342

м. Лиман

Про надання дозволу на переобладнання квартири № 1 у житловому будинку № 18 по вулиці Гасієва К. в місті Лиман Лиманської територіальної громади Краматорського району Донецької області шляхом улаштування балкону

До виконавчого комітету Лиманської міської ради звернулися гр. Ткаченко Ганна Павлівна та Ткаченко Олена Михайлівна, які мешкають за адресою: Донецька область, Краматорський район, Лиманська територіальна громада, місто Лиман, вулиця Гасієва К., будинок 18, квартира 1, із заявою про переобладнання вищевказаної квартири шляхом улаштування балкону. Зазначена квартира належить Ткаченко Ганні Павлівні, Ткаченко Олені Михайлівні, Ткаченко Ангеліні Олексіївні та Олені Олексіївні в рівних частках на праві приватної власності згідно свідоцтва про право власності від 01.02.2021р.

Керуючись Законами України «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про регулювання містобудівної діяльності», Житловим Кодексом України, Правилами користування приміщеннями житлових будинків і гуртожитків, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1992 № 572, Правилами утримання жилих будинків та прибудинкових територій, затверджених Наказом Державного комітету України з питань житлово – комунального господарства від 17.05.2005 №76 та ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Лиманської міської ради

**ВИРІШИВ :**

1.Надати дозвіл на переобладнання квартири № 1 у житловому будинку № 18 по вулиці Гасієва К. в місті Лиман Лиманської територіальної громади Краматорського району Донецької області шляхом улаштування балкону згідно представленого проекту.

2. Гр. Ткаченко Ганні Павлівні та Ткаченко Олені Михайлівні:

2.1. Будівельні роботи проводити в установленому законодавством порядку.

2.2. Після виконання переобладнання квартири внести зміни в матеріали технічної інвентаризації та провести реєстрацію права власності в

порядку, встановленому законодавством.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Авдеєнко Н.П.

Міський голова

О.В. Журавльов